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30. Országos Evangélikus Hittanverseny 

Kijelölt igeszakaszok a 2022-es hittanversenyre 

Küldetésben – Kalandozás a prófétákkal Sámueltól Keresztelő Jánosig 

Bibliaismereti verseny a próféták életéből és próféciáikból 

A korosztály sajátosságaiból adódóan az alábbi szövegeket nem ajánljuk a gyerekeknek 

önálló feldolgozásra, például fénymásolatként kiosztva! Sokkal inkább azt javasoljuk, 

hogy a diákok a felkészítő tanárokkal és lelkészekkel való megbeszélés és közös tanulás 

során mélyedjenek el a szövegekben. 

1-2. osztály 

Sámuel elhívása (1Sám 3,1-4,1a) 

Az ifjú Sámuel pedig az ÚR szolgája volt Éli felügyelete alatt. Abban az időben ritkaság volt az 

ÚR igéje, nem volt gyakran látomás. 2Egy napon az történt, hogy Éli a szokott helyén feküdt. 

Szeme már meggyengült, alig látott. 3Az Isten mécsese még nem aludt ki, és Sámuel ott feküdt az 

ÚR templomában, ahol az Isten ládája volt. 4Az ÚR szólította Sámuelt, és ő így felelt: Itt 

vagyok. 5Majd odafutott Élihez, és ezt mondta: Hívtál engem, itt vagyok. Ő azonban így válaszolt: 

Nem hívtalak, menj vissza, feküdj le! Elment tehát, és lefeküdt. 6De újra szólította az ÚR Sámuelt, 

Sámuel pedig fölkelt, odament Élihez, és ezt mondta: Hívtál engem, itt vagyok. Ő azonban így 

felelt: Nem hívtalak, fiam, menj vissza, feküdj le! 7Sámuel még nem ismerte az URat, mert az ÚR 

még nem jelentette ki igéjét neki. 8Az ÚR azonban harmadszor is szólította Sámuelt. Ő pedig 

fölkelt, megint odament Élihez, és ezt mondta: Hívtál engem, itt vagyok. Ekkor értette meg Éli, 

hogy az ÚR szólítja az ifjút. 9Azért ezt mondta Éli Sámuelnek: Menj, feküdj le, és ha újból szólít, 

ezt mondd: Szólj, URam, mert hallja a te szolgád! Sámuel elment, és lefeküdt a helyére. 

10Az ÚR pedig eljött, megállt, és szólította, mint azelőtt: Sámuel, Sámuel! Sámuel pedig így felelt: 

Szólj, mert hallja a te szolgád. 11Akkor az ÚR ezt mondta Sámuelnek: Én olyan dolgot fogok 

véghezvinni Izráelben, hogy aki csak hallja, belecsendül mind a két füle. 12Azon a napon 

beteljesítem Élin mindazt, amit megmondtam háza népéről. Elkezdem, és be is végzem 

azt. 13Mert kijelentettem neki, hogy örök ítéletet hozok háza népére azért a bűnért, amelyről tudta, 

hogy fiai azzal átkot vonnak vele magukra, és mégsem fenyítette meg őket. 14Ezért megesküdtem 

Éli háza népének, hogy sohasem lehet kiengesztelni Éli háza népének a bűnét sem véres-, sem 

ételáldozattal. 15Sámuel pedig feküdt egész reggelig, és akkor kitárta az ÚR házának az ajtóit. De 

Sámuel nem merte elmondani Élinek a látomást. 16Éli azonban hívta Sámuelt, és ezt mondta: 

Fiam! Sámuel! Ő pedig így felelt: Itt vagyok. 17Éli megkérdezte: Milyen kijelentést kaptál? Ne 
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titkold el előttem! Ne segítsen téged az Isten se most, se ezután, ha eltitkolsz előttem egyetlen 

szót is mindabból, amit kijelentett neked! 18Elmondott azért neki Sámuel mindent, semmit sem 

titkolt el előtte. Éli pedig ezt mondta: Ő az ÚR. Tegye azt, amit jónak lát.19Sámuel felnövekedett. 

Az ÚR pedig vele volt, és igéiből semmit sem hagyott beteljesületlenül. 20És megtudta egész Izráel 

Dántól Beérsebáig, hogy az ÚR prófétájául rendelte Sámuelt. 21Az ÚR még többször is megjelent 

Sílóban, és kijelentette magát az ÚR Sámuelnek igéje által Sílóban. Sámuel beszéde pedig eljutott 

egész Izráelhez. 

Keresztelő János születése (Lk 1,5-22. 57-66) 

5Heródesnek, Júdea királyának idejében élt egy pap, név szerint Zakariás, Abijjá rendjéből; a 

felesége, Erzsébet Áron leányai közül való volt. 6Igazak voltak mindketten Isten előtt, és 

feddhetetlenül éltek az Úr minden parancsolata és rendelése szerint. 7Nem volt gyermekük, mert 

Erzsébet meddő volt, és már mindketten idősek voltak. 8Történt pedig egyszer, hogy amikor 

rendjének beosztása szerint papi szolgálatát végezte Isten előtt, 9a papi szolgálat szokott módja 

szerint, sorsolással őt jelölték ki arra, hogy bemenjen az Úr templomába, és bemutassa az 

illatáldozatot. 10Az egész nép pedig kint imádkozott az illatáldozat órájában. 11Ekkor megjelent 

neki az Úr angyala, és megállt az illatáldozati oltár mellett jobb felől. 12Amikor Zakariás meglátta, 

megrettent, és félelem szállta meg. 13De az angyal így szólt hozzá: Ne félj, Zakariás, 

meghallgatásra talált a te könyörgésed: feleséged, Erzsébet fiút szül neked, akit nevezz 

Jánosnak. 14Örömöd lesz ő és vigasságod, és sokan örülnek majd az ő születésének, 15mert nagy 

lesz ő az Úr előtt, bort és részegítő italt nem iszik, és már anyja méhétől fogva betelik 

Szentlélekkel, 16Izráel fiai közül sokakat visszatérít majd az Úrhoz, az ő Istenükhöz, 17és őelőtte jár 

Illés lelkével és erejével, hogy az atyák szívét a gyermekekhez térítse, és az engedetleneket az 

igazak lelkületére, hogy felkészült népet állítson az Úr elé. 18Zakariás így szólt az angyalhoz: Miből 

tudom meg ezt? Hiszen én már öreg vagyok, és a feleségem is igen idős. 19Az angyal pedig így 

válaszolt: Én Gábriel vagyok, aki az Isten színe előtt állok. Elküldött engem, hogy beszéljek veled, 

és meghozzam neked ezt az örömhírt. 20De íme, most megnémulsz, és nem tudsz megszólalni 

egészen addig, amíg ezek végbe nem mennek, mert nem hittél szavaimnak, amelyek be fognak 

teljesedni a maguk idejében. 21A nép várta Zakariást, és csodálkozott, hogy olyan sokáig marad a 

templomban. 22Amikor mégis kijött, nem tudott hozzájuk szólni, és megértették, hogy látomást 

látott a templomban. Ő pedig csak integetett nekik, de néma maradt.  

57Amikor pedig eljött Erzsébet szülésének ideje, fiút szült. 58Meghallották a szomszédai és a 

rokonai, hogy milyen nagy irgalmat tanúsított iránta az Úr, és vele együtt örültek. 59A nyolcadik 

napon eljöttek körülmetélni a gyermeket, és apja nevéről Zakariásnak akarták nevezni. 60Anyja 

azonban megszólalt, és ezt mondta: Nem, hanem János legyen a neve. 61De ezt mondták neki: 
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Senki sincs a rokonságodban, akit így hívnának. 62Ekkor intettek az apjának, hogy milyen nevet 

akar neki adni. 63Ő pedig egy írótáblát kért, és ezt írta rá: János a neve. Mindnyájan 

elcsodálkoztak. 64És azonnal megnyílt Zakariás szája, megoldódott a nyelve, beszélni kezdett, és 

áldotta az Istent. 65Valamennyi szomszédját félelem szállta meg, és Júdea egész hegyvidékén 

beszéltek minderről. 66Akik meghallották, szívükbe vésték, és így szóltak: Vajon mi lesz ebből a 

gyermekből? Az Úr keze pedig valóban vele volt. 

Jézus megkeresztelkedése (Mt 3,13-17) 

13Akkor eljött Jézus Galileából a Jordán mellé Jánoshoz, hogy keresztelje meg őt. 14János azonban 

megpróbálta visszatartani őt: Nekem volna szükségem arra, hogy megkeresztelj, és te jössz 

hozzám? 15Jézus ezt válaszolta: Engedj most, mert így illik minden igazságot betöltenünk. Akkor 

engedett neki. 16Amikor pedig Jézus megkeresztelkedett, azonnal kijött a vízből, és íme, megnyílt 

az ég, és látta, hogy Isten Lelke mint egy galamb aláereszkedik, és őreá száll. 17És íme, hang 

hallatszott a mennyből: Ez az én szeretett Fiam, akiben gyönyörködöm. 


